

Отчет о заседании гуманитарно-профессионального клуба

20 марта 2025 г. состоялось очередное заседание гуманитарно-профессионального клуба на тему: «Горный институт в жизни писателя Ф. Крюкова». Творческая встреча с Ю. Д. Коршуновым, членом Союза писателей России и руководителем Орловского землячества в Санкт-Петербурге, была посвящена донскому писателю, публицисту, педагогу и общественному деятелю Федору Крюкову. Именно ему некоторые исследователи приписывают написание романа «Тихий Дон», официальным автором которого считается Михаил Шолохов.

В своем выступлении Ю. Д. Коршунов представил архивные документы о периоде работы Ф. Крюкова в Горном университете в должности помощника библиотекаря и проживания его в квартире профессора Горного института, ученого-металлурга Н. П. Асеева, с которым связывали узы родства и дружбы. Благодаря Н. П. Асееву и его племяннице М. А. Асеевой был сохранен петербургский архив Ф. Крюкова.

К заседанию гуманитарно-профессионального клуба была подготовлена выставка книг Ф. Крюкова, подаренных Ю. Д. Коршуновым библиотеке Горного института.

В мероприятии участвовали приглашенные члены Союза писателей России: Ю. С. Реутова – драматург и публицист, С. Г. Горбатюк – помощник руководителя секции художественно-документальной прозы СПб-отделения и Ю. И. Семина – аспирантка Санкт-Петербургского государственного университета, исследователь жизни и творчества писателя Ф. Д. Крюкова. На заседании присутствовали преподаватели и сотрудники Горного университета.

